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Pan Szymon Hołownia 
Marszałek Sejmu 
Rzeczypospolitej Polskiej 

Odpowiedź na interpelację nr 2782 Posła na Sejm Rzeczypospolitej Polskiej 
Pani Małgorzaty Gromadzkiej z 10 czerwca 2024 r. w sprawie Lubelskiego Urzędu 
Celno-Skarbowego w Białej Podlaskiej  

Szanowny Panie Marszałku,

w nawiązaniu do interpelacji nr 2782 Posła na Sejm Rzeczypospolitej Polskiej Pani 
Małgorzaty Gromadzkiej z 10 czerwca 2024 r. w sprawie Lubelskiego Urzędu Celno-
Skarbowego w Białej Podlaskiej, uprzejmie przedkładam stanowisko w zakresie 
poruszonych w interpelacji spraw.

Odnosząc się w pierwszej kolejności do pytania dotyczącego siedziby Lubelskiego 
Urzędu Celno-Skarbowego podkreślić należy, że zgodnie z rozporządzeniem 
Ministra Rozwoju i Finansów z dnia 24 lutego 2017 r. w sprawie terytorialnego 
zasięgu działania oraz siedzib dyrektorów izb administracji skarbowej, naczelników 
urzędów skarbowych i naczelników urzędów celno-skarbowych oraz siedziby 
dyrektora Krajowej Informacji Skarbowej (Dz. U. z 2022 r. poz. 361), siedzibą 
Naczelnika Lubelskiego Urzędu Celno-Skarbowego jest Biała Podlaska. 
Uprzejmie informuję Pana Marszałka, że nie są prowadzone analizy oraz działania 
służące przeniesieniu siedziby Lubelskiego Urzędu Celno-Skarbowego w Białej 
Podlaskiej do Lublina.

Z informacji przekazanych przez Dyrektora Izby Administracji Skarbowej w Lublinie 
w zakresie pytania dotyczącego przenoszenia komórek organizacyjnych 
w Lubelskim Urzędzie Celno-Skarbowym uprzejmie wyjaśniam, że zmiany 
organizacyjne przeprowadzone w kolejnych latach wynikały z potrzeb tej jednostki. 
Dostosowywanie struktury organizacyjnej do aktualnych wymagań jest działaniem 
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naturalnym i pożądanym. Niektóre zmiany były podyktowane koniecznością 
zapewnienia wykwalifikowanej kadry w poszczególnych komórkach 
organizacyjnych, co jest związane z naturalną fluktuacją kadr. Dodać w tym miejscu 
należy, że zgodnie z art. 37 ustawy z dnia 16 listopada 2016 r. o Krajowej 
Administracji Skarbowej (Dz. U. z 2023 r. poz. 615 z późn. zm.), w sprawach 
organizacyjno-finansowych izba administracji skarbowej wraz z podległymi 
urzędami skarbowymi oraz urzędami celno-skarbowymi stanowi jednostkę 
organizacyjną, której kierownikiem jest dyrektor izby administracji skarbowej.

Natomiast w zakresie pytania dotyczącego aktualnych warunków lokalowych oraz 
wyposażenia w sprzęt funkcjonariuszy pracujących w budynkach Lubelskiego 
Urzędu Celno-Skarbowego w Białej Podlaskiej uprzejmie informuję Pana 
Marszałka, że funkcjonariusze Służby Celno-Skarbowej pełniący służbę w siedzibie 
tego Urzędu mają zapewnione odpowiednie warunki lokalowe i sprzętowe do 
realizowania ustawowych zadań, zgodnie z rozporządzeniem Ministra Rozwoju 
i Finansów z dnia 24 lutego 2017 r. w sprawie szczegółowych warunków 
bezpieczeństwa i higieny służby funkcjonariuszy Służby Celno-Skarbowej 
(Dz. U. z 2017 r. poz. 412). Podkreślić również należy, że Izba Administracji 
Skarbowej w Lublinie nieustannie podejmuje działania mające na celu poprawę 
stanu technicznego budynków Lubelskiego Urzędu Celno-Skarbowego w Białej 
Podlaskiej i w latach 2018-2023 zrealizowała 17 remontów o łącznej 
wartości 598 987 zł, a w bieżącym roku planuje złożenie wniosku o dofinansowanie 
inwestycji w ramach programu Fundusze Europejskie na Infrastrukturę, Klimat, 
Środowisko 2021-2027 mających na celu poprawę efektywności energetycznej 
przedmiotowych budynków. 

Przekazując powyższe informacje wyrażam nadzieję, że zostaną one przyjęte 
i uznane przez Pana Marszałka i Panią Poseł za wyczerpujące.

Z wyrazami szacunku

Z upoważnienia Ministra Finansów

Marcin Łoboda
Sekretarz Stanu Szef Krajowej Administracji Skarbowej 
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